



郑州市动物园开园首日，小伙伴们很“关心”

# @萌宝们：宅了俩月，你胖没胖？



□东方今报·猛犸新闻记者  
夏萍 实习生 聂燕闽/文  
首席摄影 袁晓强/图、视频

在经历近55天的史上首次“闭关”后，郑州市动物园自3月19日起恢复开园。

当天一大早，已有一些心急的小朋友在家长的带领下，早早赶到动物园大门口，在几名穿着防护服的工作人员指引下实名登记，测试体温正常后，有序进入园区。

似乎是许久没有看到这么多游客，动物们都很兴奋，你看，黑天鹅们正围着游客，仿佛争着抢着要分享“闭关”期间的感受呢！猴山旁，看到游客投食，猴子们跳起来接食物，心里大概在想“嗯，真好吃！”远一点儿的几只小猴子在跳水，玩得不亦乐乎。

许多小伙伴都很关注，闭园两个月，萌宝们有没有吃胖呢？郑州市动物园组宣科副科长田澍辽表示，疫情期间，饲养员每天都在悉心照顾这些动物们，给它们备有专门的食谱，它们都很健康，不存在吃胖或者变瘦的问题。

值得一提的是，动物园又“诞生”了一批新宝宝：天鹅、斑马等。但是经过沉寂的冬天，它们已经从萌宝成长为小可爱，期待着与游客们合影留下成长印记呢！



扫码  
看  
视频



扫码看视频

## 城中惊现果子狸

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰/视频

日前，一只胖乎乎的果子狸现身洛阳伊川城市绿化带引发关注，据悉，在接到群众报警后，伊川县公安局民警第一时间赶到现场将其捕获。记者3月18日从伊川县森林公安局了解到，目前这只果子狸已经被民警送到当地山林进行放生。

“伊川县城周边的山里是有野生果子狸的，去年的时候我们就救助过，但在城市里出现果子狸还不多见。”伊川县森林公安局一位民警介绍说，在伊川县城附近就有森林公园，平时居民在散步时便经常见到野鸡、野兔等野生动物。“这些年伊川城市的生态越来越好，偶尔也会出现野生动物从山林里跑到城市的情况。”

## 消防员灭火救泰迪



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 夏萍/视频

3月19日清晨，周口市一居民院内犬舍发生火灾，30多只“泰迪犬”被困火场，接到报警后，特勤中队立即出动赶赴现场救援。由于道路窄小，消防车行进缓慢，指挥员带领两名消防员先行前往，到现场后发现院内火势较大，并堆有大量木材，着火犬舍面积约80平方米，院内“泰迪犬”四处乱跑，有很多还关闭在笼子里。

由于户主不在现场，指挥员立即决定破门。这时消防车也到达现场，消防员迅速抱起两支水枪开始灭火。其余参战队员负责清理杂物，营救被困犬只。半个小时后，大火被成功扑灭，30多只泰迪犬全部被成功救出。



扫码  
看  
视频



扫码  
看  
视频